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Verslag Algemene Ledenvergadering 16 september 2020

Aanwezig: 	19 leden, waarvan de bestuursleden:
Stephan Haukes	- voorzitter / sector Prestatie
Piet Eggermont	- secretaris
Bas Derksen	- penningmeester
Imke Neijenhuis	- sector Sportief

Afgemeld:	20 leden hebben zich afgemeld

1. Opening
Voorzitter Stephan Haukes opent de vergadering. 
Dit is de najaarsvergadering, waarin de rekening over het afgelopen seizoen wordt vastgesteld. Ook wordt gekeken of de begroting voor het nieuwe seizoen moet worden bijgesteld.

2. Mededelingen
Door de Corona-crisis is alles anders dan anders. Het seizoen 2019-2020 is voortijdig afgebroken. We konden lange tijd niet of nauwelijks de hal in en de competitie wordt niet uitgespeeld. Ook in de onderwerpen op de agenda zal de corona-crisis grote invloed hebben.
Omdat dit seizoen zo’n atypisch verloop had, hebben we besloten geen jaarverslag te maken.

3. Vaststellen verslag ALV 25 september 2019
Door de Corona-crisis is de voorjaarsvergadering niet doorgegaan. De laatste ALV was op 25 september 2019.
Het verslag van deze ALV wordt ongewijzigd vastgesteld. 

4. Financieel verslag 2019-2020
Penningmeester Bas Derksen licht de verlies- en winstrekening over het afgelopen seizoen toe. Ook hier heeft de Corona-crisis haar sporen achtergelaten.
De baten zijn fors lager dan begroot, doordat vooral de sponsoropbrengsten lager uitvielen. De contributies zijn vrijwel helemaal betaald. We hebben minder opbrengst gehaald uit acties maar daar staat tegenover dat we van de overheid een Corona-bijdrage hebben gehad.
De lasten zijn voor een groot deel verlopen, zoals begroot.  Alleen de uitgaven in de Sector Prestatie vallen veel lager uit, omdat van trainers en spelers van onze topteams een corona-korting is gevraagd. De zaalhuur viel wat lager uit, omdat we vooral aan het begin en het einde van het seizoen minder externe ruimte hoefden te huren. 
Op de balans heeft het afgelopen seizoen niet tot grote veranderingen geleid. 

5. Verslag Kascontrolecommissie
De kascontrolecommissie bestaat uit Frank Meeuwsen¸ Ellen Coolen-Mulder en Jack Naus. De commissie heeft de boeken gecontroleerd. Naar het oordeel van de commissie is de boekhouding correct, volledig en nauwkeurig uitgevoerd.

6. Goedkeuring financieel verslag en decharge bestuur
De vergadering stelt met algemene stemmen het financieel verslag 2019-2020 vast. Daarmee is het bestuur gedechargeerd.
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7. HUP PAARS: vrijwilligerstaken en functies
In juni hebben we een prachtig overzicht rondgestuurd van vrijwilligersfuncties bij onze vereniging. Op veel punten hebben we nieuwe vrijwilligers nodig, om de organisatie aan de gang te houden en om te zorgen dat iedereen kan blijven volleyen.
Het is belangrijk dat iedereen meedoet. Het bestuur overweegt om taken aan teams toe te wijzen maar de vergadering is daar nog geen voorstander van. Er wordt meer verwacht van een ronde langs de teams, om te bespreken wat waar nodig is. Meer informatie en communicatie en een betere beschrijving van functies zou ook helpen. 
Het bestuur benadrukt nogmaals dat het vrijwilligerswerk  het thema is voor de komende periode.

8. Benoeming bestuursleden
Secretaris Piet Eggermont treedt af volgens het Rooster van Aftreden. Hij stelt zich herkiesbaar en het bestuur stelt voor Piet opnieuw te benoemen voor 4 jaar. 
De vergadering gaat unaniem akkoord met deze benoeming.
Imke Neijenhuis, bestuurslid Sector treedt af volgens het rooster van aftreden. Zij stelt zich niet herkiesbaar. De voorzitter typeert Imke als een stille kracht, die de laatste 5 jaar alles in de sector steeds weer wist te regelen. Met een bloemetje en een applaus van de ledenvergadering nemen we afscheid van Imke. 
De voorzitter wijst erop dat er nu vacatures zijn in het bestuur voor Sportief, Volleybalondersteuning en Prestatie. Het bestuur zal proberen deze vacatures tussentijds in te vullen maar het doet een beroep op de leden om zich hiervoor kandidaat te stellen.

9. Begroting 2020-2021.
De penningmeester presenteert de cijfers voor het komende seizoen. Ook hier is de invloed van de Coronacrisis groot.
De verwachte baten zijn fors lager dan de begroting van vorig jaar. Dat komt vooral, doordat we een vermindering van de sponsorbijdragen verwachten.
Over de hele linie zijn de lasten omlaag gebracht, met uitzondering van Jeugd en Sportief 
Per saldo resteert een beperkt tekort op begrotingsbasis. Misschien dat de corona-bijdragen van de overheid hier nog een oplossing  kan bieden. Anders komt het tekeort ten laste van ons eigen vermogen, dat daar voldoende ruimte voor heeft.
De vergadering gaat unaniem akkoord met de bijgestelde begroting voor het seizoen 2020-2021.

10. Contributie 2020-2021.
Het bestuur stelt voor om de contributie te verhogen met 2% inflatiecorrectie.
De vergadering gaat unaniem akkoord.

11. Rondvraag
· Han Kersten vraagt aandacht voor nieuwe leden bij de recreanten. Om die een plaats te kunnen bieden, is er een extra trainer nodig.
· Lisette Coolen maakt melding van problemen bij D11. Rebecca Engelaar gaat er achteraan.
· Gevraagd wordt of er geen pin-apparaat in de bar kan worden geplaatst. Barbeheerder Joop Stevens wil dat niet.
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