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Verslag Algemene Ledenvergadering 22 september 2021

Aanwezig: 	23 leden, waarvan de bestuursleden:
Merlijne Boeracker	-voorzitter
Piet Eggermont	- secretaris
Bas Derksen	- penningmeester
Stephan Haukes	-  sector Prestatie
Koen Willems	- sector Jeugd

Afgemeld:	5 leden hebben zich afgemeld

1. Opening
Voorzitter Merlijne Boeracker opent de vergadering. 
Dit is de najaarsvergadering, waarin de rekening over het afgelopen seizoen wordt vastgesteld. Omdat er vanwege Corona geen voorjaarsvergadering is geweest,  worden ook de begroting en de contributiebedragen voor het nieuwe seizoen vastgesteld.
Omdat Stephan Haukes besloot per 1 januari 2021 het voorzitterschap neer te leggen, heeft het bestuur Merlijne tussentijds benoemd als nieuwe voorzitter. Inmiddels heeft zij met vele teams en leden kennisgemaakt.

2. Mededelingen
Door de Corona-crisis is alles anders dan anders. Het seizoen 2019-2020 is voortijdig afgebroken. We konden lange tijd niet of nauwelijks de hal in en de competitie wordt niet uitgespeeld. Ook in de onderwerpen op de agenda zal de corona-crisis grote invloed hebben.
Omdat dit seizoen zo’n atypisch verloop had, hebben we besloten geen jaarverslag te maken.

3. Vaststellen verslag ALV 25 september 2019
Door de Corona-crisis is de voorjaarsvergadering niet doorgegaan. De laatste ALV was op 16 september 2020.
Het verslag van deze ALV wordt ongewijzigd vastgesteld. 

4. Financieel verslag 2019-2020
Penningmeester Bas Derksen licht de verlies- en winstrekening over het afgelopen seizoen toe. De Corona-crisis heeft ook het afgelopen seizoen grote invloed gehad op de financiën.
De baten zijn fors lager dan begroot, doordat vooral de sponsoropbrengsten lager uitvielen. Omdat er weinig gevolleybald kon worden, hebben we een kwart van de contributies niet geïnd. We hebben minder opbrengst gehaald uit acties maar daar staat tegenover dat we van de overheid een Corona-bijdrage hebben gehad.
De lasten zijn voor een deel lager, omdat er weinig in de zaal gespeeld kon worden.  De uitgaven in de Sector Prestatie vallen veel lager uit, omdat van trainers en spelers van onze topteams een corona-korting is gevraagd. De zaalhuur viel wat lager uit, maar daar staat tegenover dat we extra kosten hebben gemaakt om zoveel mogelijk buiten te kunnen volleyballen. 
[bookmark: _GoBack]Op de balans heeft het afgelopen seizoen niet tot grote veranderingen geleid. 

5. Verslag Kascontrolecommissie
De kascontrolecommissie bestaat uit Frank Meeuwsen¸ Ellen Coolen-Mulder en Jack Naus. De commissie heeft de boeken gecontroleerd. Naar het oordeel van de commissie is de boekhouding correct, volledig en nauwkeurig uitgevoerd.
Frank Meeuwsen heeft al vijf jaren zitting in de Kascontrolecommissie. Hij stelt zijn zetel ter beschikking. Iris Vervoort stelt zich kandidaat voor de commissie en de vergadering stemt unaniem voor haar benoeming.

6. Goedkeuring financieel verslag en decharge bestuur
De vergadering stelt met algemene stemmen het financieel verslag 2020-2021 vast. Daarmee is het bestuur gedechargeerd.

7. WBTR
Er is een nieuwe Wet Bestuur en Toezicht Rechtspersonen van kracht geworden. Deze wet geeft voorwaarden voor het besturen van verenigingen en andere rechtspersonen. Het is belangrijk om aan deze voorwaarden te voldoen, onder meer vanwege de verantwoordelijkheid van bestuursleden. 
Op een aantal punten voldoen wij daar al aan. We hebben een jurist gevraagd of wij onze statuten en reglementen nog aan moeten passen vanwege deze nieuwe wet. Als dat nodig is, zullen wij in de volgende ALV daarvoor voorstellen voorleggen.

8. Benoeming bestuursleden
Zoals we op de site hebben meegedeeld, hebben wij tussentijds voorzien in de vacatures voor Voorzitter en Jeugd. Het bestuur stelt daarom voor nu de benoeming goed te keuren van Merlijne Boeracker, die sinds 1 januari 2012 Stephan Haukes is opgevolgd als Voorzitter. De vergadering gaat unaniem akkoord met deze benoeming.
Koen Willems is per 1 februari 2021 Ans Majoor is opgevolgd voor de Sector Jeugd. Het bestuur stelt daarom voor nu de benoeming goed te keuren van Koen Willems. De vergadering gaat unaniem akkoord met deze benoeming.
Stephan stopt met zijn deelname aan het bestuur. Hij blijft wel betrokken bij de club en vooral bij projecten om  de club te versterken. De voorzitter dankt Stephan hartelijk voor de vele jaren dat hij actief was in het bestuur van VoCASA. 
De voorzitter wijst erop dat we nu vacatures hebben voor de Sectoren Sportief, Prestatie en Ondersteuning. Het bestuur zal proberen deze vacatures tussentijds in te vullen maar het doet een beroep op de leden om zich hiervoor kandidaat te stellen.

9. Begroting 2021-2022.
De penningmeester presenteert de cijfers voor het komende seizoen. Ook hier is de invloed van de Coronacrisis groot.
De verwachte baten zijn fors lager dan de begroting van vorig jaar. Dat komt vooral, doordat we een vermindering van de sponsorbijdragen verwachten.
Over de hele linie zijn de lasten omlaag gebracht, met uitzondering van Jeugd en Sportief 
Per saldo resteert een beperkt tekort op begrotingsbasis. Misschien dat de corona-bijdragen van de overheid hier nog een oplossing  kan bieden. Anders komt het tekort ten laste van ons eigen vermogen, dat daar voldoende ruimte voor heeft.
De vergadering gaat unaniem akkoord met de bijgestelde begroting voor het seizoen 2020-2021.

10. Contributie 2021-2022.
Het bestuur stelt voor om de contributie te verhogen met 2,5% inflatiecorrectie. 
De kledingbijdrage blijft ongewijzigd maar zal dit seizoen niet worden geïnd, omdat we een jaar langer kunnen doen met de kleding.
De vergadering gaat unaniem akkoord.

11. Vertrouwenscontactpersonen.
Linda van Summeren en Chris Menkveld zijn sinds begin dit jaar onze vertrouwenscontactpersonen (VCP). Linda en Chris hebben zich voorgesteld aan de ALV. De vertrouwenscontactpersoon is aanspreekpunt bij meldingen van ongewenst gedrag. Ze biedt een luisterend oor, helpt zoeken naar oplossingen en geeft ondersteuning, advies en informatie. Elk incident wordt geanonimiseerd met iemand van het bestuur besproken, omdat het bestuur verantwoordelijk is voor een veilige vereniging.
De vergadering bevestigd unaniem de benoeming van beide VCP's.

12. Superclub / Ontwikkeling organisatie.
Het bestuur is van plan een aanvraag bij de Nevobo te doen voor Superclub. We willen de vereniging versterken en een volgende stap zetten naar verder professionalisering. We willen de rol van de verenigingsmanager en van de jeugdcoördinator uitbreiden. Doel is om de kwaliteit van ons volleybalaanbod te verhogen, de vrijwilligers beter te ondersteunen en extra in te zetten op werving en regionale contacten.
De Nevobo draagt financieel bij voor 4 jaar. Daarna moet de vereniging met eigen middelen het project voortzetten. Dit is een van de projecten, waar Stephan bij betrokken blijft.

13. Rondvraag
· Kristian Peeters wil graag het vrijwilligersbeleid agenderen. Hij merkt vanuit de jeugd-tc dat er behoefte is aan trainers en coaches voor de jeugd. Daarvoor is het nodig dat meer leden bereid zijn vrijwilligerswerk te doen voor de club.
Hij wil daarvoor in de ALV meer aandacht vragen. De discussie moet gevoerd worden of we teams willen verplichten een ander team te trainen of dat leden die geen vrijwilligerswerk erbij doen een hogere contributie moeten betalen.
· Diverse leden bepleiten om een thema-avond over dit onderwerp te beleggen, waaraan per team (bijvoorbeeld) 2 teamleden meedoen. Ook betaalde medewerkers moeten daarbij uitgenodigd worden.
· D4 vraagt aandacht voor het ontbreken van voldoende trainers, waardoor hun 2e training mogelijk niet door kan gaan. Zij vragen zich daarbij af of ze dan wel de bijdrage voor de 2e training moeten betalen.
Vanuit het bestuur wordt benadrukt hoe belangrijk het is voor de sectoren – en dus ook voor de sector sportief – om zich te organiseren. Met een vertegenwoordiger in het bestuur en een groep teamcoördinatoren kunnen problemen beter aangepakt worden en zo nodig eerder aan het bestuur worden voorgelegd. 

De voorzitter bedankt alle aanwezigen voor de geanimeerde discussie. Het bestuur is blij met het initiatief vanuit de leden om een thema-avond over vrijwilligerswerk te organiseren en zal de organisatie daarvan graag ondersteunen.
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