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Verslag Algemene Ledenvergadering 18 mei 2022

Aanwezig: 	15 leden, waarvan de bestuursleden:
Merlijne Boeracker	-voorzitter
Piet Eggermont	- secretaris
Bas Derksen	- penningmeester
Koen Willems	- sector Jeugd

Afgemeld:	9 leden hebben zich afgemeld

1. Opening
Voorzitter Merlijne Boeracker opent de vergadering. 
Dit is de voorjaarsvergadering, waarin de begroting en de contributiebedragen voor het nieuwe seizoen worden vastgesteld. In september volgt de ALV waarin de rekening over het seizoen 2021-2022 wordt vastgesteld. 

2. Mededelingen
Nu de corona-crisis over zijn hoogtepunt heen is, keren we langzaam weer terug naar de normale gang van zaken. Hoewel de competitie nog rommelig verliep en er in de meeste klassen geen kampioenen en geen degradanten werden uitgeroepen, hebben we het seizoen toch met een knallend feest afgesloten. Hulde aan de feestcommissie! 

3. Vaststellen verslag ALV 22 september 2021
Het verslag van deze ALV wordt ongewijzigd vastgesteld. 

4. Bestuursbenoemingen
De vrijwilligersactie, die na de vorige ALV gestart is door Leonie Broere, Iris Vervoort en Tessa de Wijs, heeft nieuw elan gebracht in de vereniging. Voor verschillende plekken hebben zich vrijwilligers gemald.
Naar aanleiding van de nieuwe commissie ballen H1, die het hele zaalgebeuren rond de wedstrijden van H1 gaat organiseren, wordt de vraag gesteld om ook voor jeugdteams en seniorenteams een commissie in te stellen die de ballen regelt voor de uitwedstrijden. Afgesproken wordt dat aan Asacov te vragen om ballentassen voor zaterdagteams te regelen.
Om te laten zien hoezeer we vrijwilligers waarderen, biedt het bestuur aan alle vrijwilligers een VoCASA-drinkbusje aan. Komend seizoen willen we maandelijks een vrijwilliger van de maand kiezen, die op de site wordt voorgesteld aan de hele vereniging.
Trainers zijn ook vrijwilligers – m.u.v. de trainers die op contract zijn aangesteld. Vrijwillige trainers krijgen een vergoeding. De suggestie wordt gedaan om vrijwillige trainers die langer bij de club zijn, extra te belonen. Op dit moment hebben we een systeem, waarin trainers met een diploma een hogere vergoeding krijgen. Het bestuur geeft daaraan de voorkeur, omdat we daarmee ook kwaliteitsverhoging van de trainers bevorderen.

Voor de bestuurszetels kan het bestuur een tweetal nieuwe kandidaten presenteren: Iris Vervoort en Stephan Haukes. 
Iris is een van de initiatiefnemers van de vrijwilligersactie. Toen ze zag wat er allemaal geregeld moet  worden in een club als VoCASA, kreeg ze zelf ook de smaak te pakken. Ze draait al een aantal maanden mee in het bestuur en ze heeft ervoor gekozen om de sector Sportief onder haar hoede te nemen. De ALV gaat unaniem akkoord met de benoeming van Iris in het bestuur.
Stephan heeft de afgelopen jaren in het bestuur van VoCASA gezeten, tot hij eind 2021 moest stoppen vanwege tijdgebrek. Inmiddels heeft hij weer meer ruimte in zijn agenda gekregen en daarom stelt hij zich kandidaat voor de bestuurszetel Prestatie. De ALV gaat opnieuw unaniem akkoord met de benoeming van Stephan in het bestuur.  
Koen Willems heeft sinds 1 februari 2021 de portefeuille Jeugd bekleed in het bestuur. Hij deed dat met veel enthousiasme en kennis van zaken. Helaas heeft Koen moeten concluderen dat hij niet voldoende tijd heeft om deze functie te blijven vervullen. De voorzitter bedankt Koen met een mooie bos bloemen voor zijn inzet.
Tessa de Wijs is eveneens betrokken bij de vrijwilligersactie. Zij raakte daardoor geïnteresseerd in het reilen en zeilen van de volleybalvereniging. Tessa loopt de komende maanden mee in het bestuur als kandidaat bestuurslid. 
Datzelfde geldt voor Anouk Boereboom. Zij is de afgelopen periode onder de indruk geraakt van het vele werk dat de bestuursleden verzetten. Tegelijkertijd ziet ze dat er veel interessante klussen bij het bestuur liggen en zij gaat als kandidaat bestuurslid meedraaien om te zien hoe zij daarin kan bijdragen. 

5. Benoeming lid Kascontrolecommissie
De kascontrolecommissie bestaat uit Ellen Coolen-Mulder, Jack Naus en Iris Vervoort. Omdat Iris toetreedt tot het bestuur, kan zij niet langer in de kascontrolecommissie zitting hebben. 
Omdat zich nog geen kandidaten voor deze functie hebben gemeld – een functie die overigens zeer beperkte tijd in beslag neemt – vraagt het bestuur van de ALV toestemming om een derde lid van de commissie te zoeken, zodat de kascontrole van de jaarrekening 2021-2022 in september toch kan plaatsvinden.
De vergadering stemt daarmee in.

6. Begroting 2022-2023.
De penningmeester presenteert de cijfers voor het komende seizoen.
De verwachte baten zijn fors hoger dan in de begroting van vorig jaar. De contributies leveren wat meer op, door de groei van het aantal leden. De sponsoring is eveneens hoger begroot, omdat het ambitieniveau van Heren 1 hoog is en het uitgangspunt is dat Heren 1 volledig door sponsoring moet worden gefinancierd. Ook de overige baten zijn verhoogd, omdat we rekening houden met een extra subsidie van de Nevobo voor het plan Superclub. 
De lasten voor Jeugd en Sportief zijn verhoogd, omdat daar in het kader van de Superclub extra ruimte komt voor kwaliteitsverbetering en professionalisering.
In de ALV ontstaat een korte discussie over de vraag of de keuze voor de verdere professionalisering van Heren 1 niet ten koste gaat van de prestatielijn bij de dames. Het bestuur verzekert de vergadering dat dat niet klopt: onze ambities bij de dames zijn onveranderd hoog: Dames 1 behoort tot de hoogste amateurklasse van Nederland, de Topdivisie en de andere teams in de prestatielijn zijn opleidingsteams, om continuïteit te houden in die ambitie. 
Per saldo is er een klein positief resultaat op begrotingsbasis. 
De vergadering gaat unaniem akkoord met de bijgestelde begroting voor het seizoen 2022-2023.

7. Contributie 2022-2023.
Het bestuur stelt voor om de contributie niet te verhogen en geen inflatiecorrectie toe te passen.
De kledingbijdrage blijft eveneens ongewijzigd en zal worden geïnd als onderdeel van de contributie.
De vergadering gaat unaniem akkoord.

8. Superclub / Ontwikkeling organisatie.
Vorige ALV hebben we al gemeld dat het bestuur een aanvraag bij de Nevobo doet voor Superclub. We willen de vereniging versterken en een volgende stap zetten naar verder professionalisering. We willen de rol van de verenigingsmanager en van de jeugdcoördinator uitbreiden. Doel is om de kwaliteit van ons volleybalaanbod te verhogen, de vrijwilligers beter te ondersteunen en extra in te zetten op werving en op regionale contacten.
De Nevobo draagt financieel bij voor 4 jaar. Daarna moet de vereniging met eigen middelen het project voortzetten.
De Nevobo moet nog een besluit nemen op ons plan. Zoals gezegd zijn we In de begroting er al van uit gegaan dat dat besluit positief zal uitvallen.

9. Rondvraag
· Jack Naus vraagt naar de stand van zaken voor de nieuwe hal in Noord. Het bestuur licht toe dat we er niet in geslaagd zijn met de gemeente tot overeenstemming te komen om het beheer van de nieuwe hal bij VoCASA/Asacov te leggen. Dat betekent dat de VoCASA-hal onze hoofdvestiging blijft, waar alle competitiewedstrijden worden gespeeld en waar het zwaartepunt van onze trainingen blijft liggen. Voor trainingen huren we al jaren externe ruimte erbij, omdat de VoCASA-hal niet voldoende capaciteit heeft voor d hele vereniging.
We gaan proberen zoveel mogelijk van deze externe huur over te zetten naar de nieuwe hal. Alleen de recreanten zullen naar verwachting blijven spelen op hun huidige locaties in Gildekamp en Bottendaal.
· Bas Derksen vraagt aandacht voor het afscheid van Joop Stevens als barman in onze hal. Eind van de maand nemen we op passende wijze afscheid.
· Piet Eggermont stelt voor om weer terug te gaan naar de goede gewoonte van jaren geleden om per team verplicht 2 teamleden af te vaardigen naar de Algemene Ledenvergadering. Dat zal helpen om de communicatie tussen de ALV en de leden te versterken. De vergadering stemt unaniem in met dit voorstel. Het bestuur zal dat voor de volgende ALV toepassen.
· Kristian Peeters wijst erop dat Jongens C van VoCASA de finale hebben bereikt van de NOJK. Komend weekend worden deze wedstrijden gespeeld. (De jongens zijn 3e van Nederland geworden!)
· Leila van de Schaaf  vraagt of de recreanten beter geïnformeerd kunnen worden, bijvoorbeeld via een nieuwsbrief of iets dergelijks. Nu horen ze vrij weinig van wat er in de vereniging gebeurt. Dit verzoek wordt opgepikt door Jamie Mutsaerts, die sinds kort de nieuwe coördinator van de Recreanten is.

[bookmark: _GoBack]De voorzitter bedankt alle aanwezigen voor de geanimeerde discussie en wenst iedereen een mooie afsluiting van dit seizoen en vast een prettige vakantie.
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