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Verslag Algemene Ledenvergadering 14 september 2022

Aanwezig: 	43 leden, waarvan de bestuursleden:
Merlijne Boeracker	-voorzitter
Piet Eggermont	- secretaris
Bas Derksen	- penningmeester
Stephan Haukes	- sector Prestatie

Afgemeld:	3 leden en 1 team hebben zich afgemeld

1. Opening
Voorzitter Merlijne Boeracker opent de vergadering. 
Dit is de najaarsvergadering, waarin de rekening over het afgelopen seizoen wordt vastgesteld. In april of mei is de voorjaarsvergadering, waarin de begroting en de contributiebedragen voor het nieuwe seizoen worden vastgesteld.
Dankzij onze oproep om minstens 2 leden per team aanwezig te laten zijn op de ALV, zijn er maar liefst 43 leden aanwezig! Daarmee was 2/3 van de seniorenteams vertegenwoordigd!

2. Mededelingen
Iris Vervoort, bestuurslid Sportief is verhinderd.

3. Vaststellen verslag ALV 18 mei 2022
Het verslag van deze ALV wordt ongewijzigd vastgesteld. 

4. Financieel verslag 2021-2022
Penningmeester Bas Derksen  presenteert de inkomsten en uitgaven van het afgelopen seizoen. 
Hoewel sommige inkomsten en uitgaven lager uitvielen dan begroot, vooral door nagekomen effecten van de Covid-maatregelen, sluit het seizoen met een klein positief bedrag.
Ook de balans laat een lichte verbetering zien van het eigen vermogen van de vereniging.

5. Verslag Kascontrolecommissie
De kascontrolecommissie bestaat uit Ellen Coolen-Mulder, Jack Naus en Lisette Coolen. De commissie heeft de boeken gecontroleerd. Naar het oordeel van de commissie is de boekhouding correct, volledig en nauwkeurig uitgevoerd. De commissie adviseert het bestuur te detacheren.

6. Goedkeuring financieel verslag en decharge bestuur
De voorzitter stelt voor het financieel verslag  2021-2022  goed te keuren, waarmee de vergadering unaniem instemt. De penningmeester wordt met een applaus bedankt voor zijn inspanningen. 
Daarmee is het bestuur gedechargeerd voor het gevoerde financiële beleid.

7. Bestuursbenoemingen
Penningmeester Bas Derksen treedt af, na een zittingsperiode van 6 jaar. In die periode heeft Bas de financiën van de vereniging bekwaam bijgehouden en ontwikkeld. De voorzitter biedt Bas een bloemetje aan en de vergadering ondersteunt dat met een luid applaus.
Als nieuwe penningmeester draagt het bestuur Inge Klaassen voor. Inge heeft een financiële achtergrond en wil daarnaast graag bijdragen aan de samenleving. De vergadering stemt unaniem in met de benoeming van Inge tot penningmeester.
Vervolgens draagt het bestuur Anouk Boereboom voor als bestuurslid. Anouk zal zich vooral richten op het bevorderen van betrokkenheid van de leden, professionalisering en sponsoring. De vergadering stemt unaniem in met de benoeming van Anouk tot bestuurslid.
Daarna draagt het bestuur Tessa de Wijs voor als bestuurslid. Tessa zal de rol vervullen van 2e secretaris. In de toekomst zal zij de rol van secretaris gaan vervullen. Ook is zij hoofd van de vrijwilligerscommissie. De vergadering stemt unaniem in met de benoeming van Tessa tot 2e secretaris.

8. Wet Bestuur en Toezicht Rechtspersonen.
De WBTR  is ingevoerd om het bestuur van verenigingen en andere rechtspersonen te verbeteren en het toezicht te vergemakkelijken. 
We hebben  de statuten voorgelegd aan een notaris. Die kijkt wat er moet gebeuren om de statuten in de pas te laten lopen met de wettelijke voorschriften. Tegelijk kijkt hij ook waar onze statuten, die al 33 jaar geleden gemaakt zijn, kunnen worden gemoderniseerd.
Waarschijnlijk zullen we dan een extra ALV uitschrijven, waarin over de statutenwijziging kan worden besloten.

9. Superclub / Ontwikkeling organisatie
Vorige ALV hebben we al gemeld dat het bestuur een aanvraag bij de Nevobo heeft gedaan  voor Superclub. Daarmee willen we de vereniging versterken en een volgende stap zetten naar verder professionalisering. Doel is om de kwaliteit van ons volleybalaanbod te verhogen, de vrijwilligers beter te ondersteunen en extra in te zetten op werving en op regionale contacten.
De Nevobo heeft ons plan inmiddels goedgekeurd en draagt financieel bij voor 4 jaar. Daarna moeten we  met eigen middelen het project voortzetten.
Het bestuur zegt toe om het plan op de site te zetten, zodat iedereen kan lezen wat het betekent voor VoCASA.
Onder het motto “volleybal doe je samen” zijn we bezig meer taken, die nodig zijn om met zijn allen te kunnen volleyballen, bij teams neer te leggen. De vrijwilligerscommissie  speelt een belangrijke rol in de uitwerking daarvan.
Voor de ‘lopen’ hebben zij een nieuw schema gemaakt, waarin elk team een – zeer bescheiden – taakstelling krijgt voor het uitvoeren van vrijwilligerswerk bij de lopen. Een aantal mensen heeft daarmee al jaren ervaring en zij benadrukken nog eens hoe leuk het is om daaraan mee te werken en dat dat bijdraagt aan het teamverband. De commissie zoekt nog een manier om met de vrijwilligers van VoCASA na een loop samen de dag af te sluiten.
Daarnaast komt er ook een nieuw zaalwachtschema, waarin alle taken rond wedstrijddagen worden verdeeld tussen de beschikbare teams. Dat is ook nodig, omdat Frits en Cees hebben aangegeven minder zaalwachttaken te gaan vervullen.

10. Rondvraag
· Frits Wagenaar vraagt naar de begroting voor het nieuwe seizoen. De voorzitter legt uit dat wij standaard de begroting en de contributies voor het nieuwe seizoen in de ALV vaststellen in april of mei. In september wordt de Rekening van het afgelopen seizoen aan de ALV aangeboden.
· Linda van Summeren geeft aan dat zij de nieuwe sporthal De Boog te ver vindt rijden voor de jeugd. Het bestuur geeft aan dat wij een beperkt aantal teams in De Boog laten trainen, omdat wij ruimte nodig hebben en omdat wij als VoCASA graag in Nijmegen Noord aanwezig willen zijn, vanwege de kansen die dat nieuwe stadsdeel biedt. 
· Jamie Mutsaers, de coördinator van de recreanten, vraagt of het mogelijk kan worden gemaakt om een nieuwe beginnersgroep bij de recreanten te starten. Belangrijk is vooral een trainer te vinden voor zo’n groep. De vrijwilligerscommissie zal deze functie op haar lijstje zetten. Het bestuur streeft ernaar om zo’n nieuwe recreantengroep in de VoCASA-hal te laten trainen, om de band tussen recreanten en VoCASA te versterken.
· Han Kersten vraagt of het bestuur ook van plan is om de bestaande recreantengroepen naar de VoCASA-hal over te zetten. De voorzitter antwoordt dat dat niet het geval is, omdat het bestuur er vanuit gaat dat  het verplaatsen van deze groepen, die al vele jaren in Bottendaal en Gildekamp spelen, waarschijnlijk voor de meeste leden niet acceptabel is.

[bookmark: _GoBack]De voorzitter bedankt alle aanwezigen voor de geanimeerde discussie en wenst iedereen een mooi en sportief seizoen 2022-2023.
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