Verslag ALV 10 mei 2023, 20:15
Aanwezig: 47 leden, samen vertegenwoordigen ze 16/21 teams. 
Van deze 47 leden zijn 5 bestuursleden aanwezig: 
Piet Eggermont, secretaris
Stephan Haukes, sector prestatie
Anouk Boereboom, sector ondersteuning/communicatie/sponsoring
Iris Vervoort, sector sportief
Tessa de Wijs, tweede secretaris
Kandidaat-bestuursleden die aanwezig zijn: 
Maurice van Horik, sector jeugd
Angela van Zuuk, sector sportief
Ellen de Boer, sector sportief
4 leden hebben zich afgemeld. 

1. Opening: wat een jaar! 
Anouk opent de vergadering en heet iedereen welkom. Dank voor ieders komst, en fijn dat we met zoveel zijn. Het is namelijk één van de belangrijkere momenten voor het bestuur om in contact te komen met de leden. 

2. Even voorstellen 
Anouk stelt het huidige bestuur voor.

3. Mededelingen 
Merlijne is er op dit moment niet bij wegens persoonlijke redenen. Tevens zal ze na de zomer het voorzitterschap graag over willen dragen. Daarom zijn we hard op zoek naar een opvolger. 
Anouk bedankt de club en haar leden voor het afgelopen seizoen. We hebben als club een boel mooie dingen neergezet: Twee kampioenschappen, er zijn veel evenementen georganiseerd... 

4. Vaststellen verslag ALV 14 september 2022
Het verslag van de vorige ALV wordt ongewijzigd vastgesteld. 

5. Benoemingen bestuur 
Het bestuur draagt Iris Vervoort voor als penningmeester. Iris werkt in financiële sector dus voor haar is dit een natuurlijke overgang. Tot nu toe is er veel te doen, maar bevalt het goed. Iris wordt door de leden unaniem ingestemd als penningmeester.
Het bestuur draagt Maurice van Horik voor als bestuurslid sector Jeugd. Hij speelt nog niet lang bij VoCASA, is door Linda gevraagd om de jeugd te vertegenwoordigen. Maurice wordt door de leden unaniem ingestemd als bestuurslid Jeugd
Het bestuur draagt Ellen de Boer en Angela van Zuuk gezamenlijk aan als bestuursleden sector Sportief. Ellen speelt in D10, geeft trainingen en is daardoor meer betrokken geraakt binnen de club. Het bestuur is voor haar een nieuwe stap binnen VoCASA. Angela speelt in D9, geeft ook trainingen en is ook erg enthousiast om, samen met Angela, het bestuur te komen versterken. 
Angela wordt unaniem door de leden ingestemd als bestuurslid Sportief. 
Ellen wordt unaniem door de leden ingestemd als bestuurslid Sportief. 

We hebben een vacature open voor de sector Prestatie. Kandidaten mogen zich bij het bestuur melden. 

6. Wat wij van jullie geleerd hebben 
Het bestuur heeft teamgesprekken gevoerd met alle teams, om te kijken wat er gebeurt binnen teams, hoe de klik is met de trainers en hoe zichtbaar het bestuur is, volgens de spelers. Het bestuur hoopt hier veel van te leren en de club te kunnen verbeteren voor haar leden. Dit gaan we komend seizoen twee keer doen, 1 keer in december en 1 keer aan het einde van het jaar. Een paar concrete punten waar we op korte termijn aan gaan werken: 
· Sector Sportief maakt een handleiding voor alle teams, waarin te vinden is wat je rol is als trainer, speler of aanvoerder. Wat voor afspraken maak je met je team, wat is het doel van jullie team voor het komende seizoen? 
Ook wordt het inventarisatieformulier aangescherpt en uitgebreid. 
· Het teamindelingsproces wordt meer gestroomlijnd, waarin ieders doel voor het komende seizoen wordt meegenomen. 
· Klachten over het materiaal zijn gemeld bij ASACOV, daar wordt nu hard aan gewerkt. 
· Veel teams uit de Prestatie-lijn vinden het lastig om te achterhalen wat de club met ze wil: Zijn ze een opleidingsteam of een kampioensteam? Hierover gaat het bestuur een duidelijker plan opstellen aan het begin van ieder seizoen. 
· Niet alle leden vinden het bestuur even zichtbaar. De activiteiten en teamgesprekken hebben geholpen, maar niet iedereen weet waarvoor ze het bestuur kunnen benaderen. 
De ledenbetrokkenheid en zichtbaarheid van het bestuur staat hoog op de prioriteitenlijst van het bestuur. Anouk gaat zich hier het komende seizoen voor inzetten. 

7. Heren 1: aparte stichting
Stephan vertelt over de situatie rondom H1. Afgelopen seizoen heeft het bestuur gemerkt dat het af en toe ingewikkeld is om als club met zo'n brede sporterslijn te runnen, en ook een eredivisieteam hoog te houden. De financiële stromen liepen door elkaar, en de NeVoBo verhoogt de licentie-eisen flink. Om de energie in H1 te houden, zowel binnen het team als achter de schermen, gaat het team verder als aparte stichting. De stichting wordt gerund door Stephan Haukes, Bas Derksen, Frank Denkers en Cornel Schoeman. Zij krijgen ondersteuning op organisatorisch, technisch en sponsorgebied door Frank Benne, Frank Scholten en Jasper de Greef. Ze brengen het verhaal: “Met VoCASA Heren 1 op reis”. Met oude en nieuwe enthousiaste spelers willen ze een actieve ploeg samenstellen die, samen met een sterke trainersstaf veel trainingsuren gaat maken en over 2 à 3 jaar de top 4 van de Nederlandse eredivisie wil aanvallen. De teamindeling is volop in gang, maar de trainersstaf is al rond: Josha Kailola, Misha Latuhihin en Jacek Ziemba gaan de ploeg leiden komend seizoen. 
De stichting staat op zichzelf, regelt dus ook haar eigen financiën. Dat betekent dat de geldstromen van H1 en de club volledig los van elkaar staan. Verder blijven de stichting en de club juist heel erg met elkaar verbonden. Door spelers van H1 in contact te houden met de club (door middel van zaalwacht, clinics, training geven aan onze jeugd), blijven we één eenheid die ieder hun eigen doelen najagen. De stichting gaat in de komende tijd veel communiceren naar de club, en hoopt dan ook veel publiek op de tribune te zien komend seizoen. 
Mevrouw Metsemakers vraagt Stephan waarom we het zo belangrijk vinden voor de club om een eredivisie-team te hebben. Stephan legt uit dat het een bepaalde uitstraling heeft naar de regio, we zo de verenigingen in de regio sterker maken en veel jonge jongens richting onze club trekt. 

8. Scheidsrechterstekort 
Tessa vertelt over de verandering in de NeVoBo regelgeving rondom de leverplicht van scheidsrechters voor clubs. Waar we voorheen als club enkel voor het aantal teams in de promotieklasse, derde divisie en tweede divisie regioscheidsrechters moesten aanleveren voor 12 “punten” per team (1 punt staat gelijk aan 1 te fluiten wedstrijd), wordt dit komend seizoen uitgebreid op twee vlakken. Ten eerste moeten we ook voor alle teams in de eerste divisie en topdivisie scheidsrechters aanvragen, en wordt het aantal punten per divisie verhoogd. Dit komt er, samenvattend op neer, dat we als club afgelopen seizoen voor 36 wedstrijden regionale scheidsrechters moesten aanleveren, maar dit voor ons naar 140 wedstrijden zal gaan. Als dit aantal in de loop van de komende seizoenen niet gehaald wordt, kan de NeVoBo besluiten dat wij niet al onze teams in deze divisies mogen inschrijven. Hiervoor hebben we elkaar dus hard nodig. Tessa verzoekt dan ook iedereen om serieus te overwegen om meer te gaan fluiten. Ze benoemt dat we op alle niveaus scheidsrechters kunnen gebruiken, ook in de lagere klassen, omdat dat de kans op doorstroom naar regionale scheidsrechters alleen maar vergroot. 
Tessa benadrukt dat het erg leuk is om te doen, dat het goed op je CV Staat, en dat je een dagvergoeding én reiskostenvergoeding krijgt vanuit de NeVoBo. 
Ten slotte benoemt ze dat er contact is geweest met een topdivisie-scheidsrechter uit Enschede die naar Nijmegen verhuist en zich bij onze club gaat aansluiten. Hij is actief in het werven en enthousiasmeren van scheidsrechters, mag opleidingen geven en begeleidt veel scheidsrechters. Het bestuur is erg enthousiast dat hij onze club komt versterken en zich in zal gaan zetten om het scheidsrechters-bestand te vergroten. 
· Meneer Neyrinck raagt of er een minimaal aantal wedstrijden is waarvoor je beschikbaar moet zijn, en wat er te regelen valt wat de indeling van deze wedstrijden betreft. Omdat hij zelf hoog speelt, is het fluiten vaak niet mogelijk gezien zijn eigen wedstrijden. Tessa antwoordt dat het minimaal op 4 wedstrijden ligt, en dat er niet veel invloed uit te oefenen is op de precieze indeling.
· Meneer Wagenaars vertelt dat Meneer Mensink, ook aanwezig op de ALV, komend seizoen 28 wedstrijden voor VoCASA komt fluiten. Hulde! 
· Meneer Gest vraagt of we alleen hogere scheidsrechters nodig hebben, of ook voor de donderdagcompetitie. Tessa herhaalt dat het voor de punten gaat om de wedstrijden van promotieklasse t/m topdivisie, maar dat we hopelijk met een groter aantal lage scheidsrechters ook meer leden kunnen opleiden tot regionaal scheidsrechter. 
· Mevrouw Coolen vraagt of er eisen zijn qua leeftijd van scheidsrechters. Frits springt in en beantwoordt dat dit niet zo is. 

9. Vaststellen begroting & contributie 2023-2024 
Iris presenteert de begroting voor het komende seizoen. De begroting omvat nu alleen de inkomsten en uitgaven van de club, Heren 1 is hierin niet meegenomen. 
Iris legt uit dat onder de teamkosten voornamelijk de trainers vallen, dat we binnen de zaalhuur de kosten voor de VoCASA-hal en externe hallen, die we huren via onder andere de gemeente, meenemen. We hebben op dit moment als club één sponsor, maar zijn hard op zoek naar uitbreiding. Hier gaat Anouk het komende seizoen hard mee aan de slag, hopelijk met wat hulp van leden. 
We halen verder inkomsten uit de contributie, subsidies vanuit de NeVoBo maar ook vanuit de acties, zoals het vrijwilligerswerk bij de Zevenheuvelenloop en de Stevensloop, en de speculaasactie. 
De contributie wordt met 5% verhoogd. Voorgaande jaren is er geen contributieverhoging geweest, doordat we door Corona minder konden volleyballen.  
Meneer Benne benoemt dat de energiekosten weer aan het dalen zijn. Mede daardoor, en doordat de gemeente subsidies heeft uitgedeeld vanuit het noodfonds, kunnen we komend seizoen weer douchen na de trainingen en wedstrijden. Overigens zijn de douches ook een verbeterpunt, daarover vertelt hij meer in de rondvraag. 
Er komt een vraag vanuit de leden over het feit dat Pegasus even hoge contributie heeft, maar meer geld kwijt is aan zaalhuur omdat ze alleen maar bij de gemeente inhuren (en de VoCASA-hal is voor ons goedkoper). Waar ligt dan het verschil? Iris legt uit dat we inderdaad kosten besparen met de zaalhuur, maar ook wij de VoCASA-hal moeten huren. Verder kunnen in verschillende componenten de verschillen zitten, maar hebben wij bijvoorbeeld geen inzicht in de inkomsten en uitgaven van Pegasus. 
Vanuit de recreanten komt een vraag over het verschil in de contributie tussen de recreanten en de senioren. Iris vertelt dat er een lagere contributie aan de NeVoBo betaald hoeft te worden, en dat er een lagere kwaliteit aan trainers geboden wordt, dan bijvoorbeeld de prestatielijn. 
Meneer Wagenaar vraagt naar de overige kosten onder de kop “scheidsrechtersbijdrage”. Deze is voor de scheidsrechters die 1e klasse en lager fluiten, op de zaterdagen en donderdagen. Verder maakt het wedstrijdsecretariaat wat kosten, die vallen er ook onder. 
Mevrouw Coolen vraagt wanneer de scheidsrechters uitbetaald worden. Iris vertelt dat dit aan het einde van het seizoen gebeurt. 
Een vraag vanuit de recreanten: Wat is de uitkomst van dit seizoen? Iris vertelt dat deze ALV vooruitkijkt op komend seizoen, en dat de ALV in september vertelt over de terugblik van het afgelopen seizoen. 
Meneer Wagenaar vraagt om een vergelijking met het vorige seizoen, om te kijken waar deze begrotingen verschillen. Iris vertelt dat dit lastig is, omdat we een paar corona-seizoenen gehad hebben, en we nu de financiën van Heren 1 afsplitsen van de club. Op verzoek zal zij dit in september er toch bij zetten. 
Meneer Meeuwsen vraagt of we meer leden, en dus meer contributie verwachten in deze begroting. Iris vertelt dat we uit zijn gegaan van de huidige inschatting, maar dat we er een kans is dat er meer teams bijkomen en de contributie dus meer zal worden. 

Er wordt gestemd over de begroting en de contributie
Er zijn 43 stemmen voor, er wordt 4 keer blanco gestemd. Daarmee zijn de begroting en contributie aangenomen. 

10. Vrienden van VoCASA
Anouk vertelt over het oude “Vrienden Van VoCASA”, wat we in een nieuw jasje gaan steken. Voor 50 euro kun je vriend van VoCASA worden. Hoe hoger het bedrag is dat je wil sponsoren, hoe meer je ervoor terugkrijgt (bij 50 euro krijg je bijvoorbeeld al een VoCASA-sjaal). Ook introduceert ze een regeling voor leden: Als je als lid een vriend aandraagt, krijg je 20% van het door de vriend gesponsorde bedrag ingekort op je contributie. Dit geldt voor een maximum van 25 vrienden per lid. Meneer Neyrinck vraagt of wij doen aan Affiliated aankopen, waarbij leden via een bepaalde link kunnen bestellen bij winkels, bijvoorbeeld Decathlon, en dat daarmee een percentage van het bedrag naar de club gaat. Anouk vertelt dat we dat niet doen, maar zeker gaan onderzoeken. 

De activiteitencommissie gaat helpen met deze actie, we maken een nieuw bord met Vrienden van VoCASA, er komt een foto-moment en een evenement. Anouk vraagt of mensen die haar hierbij willen helpen, zich bij haar willen melden. 
Meneer Benne vraagt of teams ook gezamenlijk een sponsor kunnen hebben. Anouk vertelt dat dat kan, bijvoorbeeld via een regeling waarbij sponsoren de kledingbijdrage betalen. Ze benoemt hierbij ook dat H1/H2, D1/D2 misschien geïnteresseerd zijn in persoonlijke sponsoren. Als dit zo is, dan wil Anouk ze helpen om sponsoren aan te trekken. 

11. Rondvraag en sluiting
· Meneer Benne legt uit dat de gemeente 100.000 euro investeert in de VoCASA-hal voor onderhoud en investeringen. Van dit bedrag krijgt de hal nieuwe led-verlichting die een hogere lichtopbrengst geeft en veel energie bespaart. Verder komt er een nieuw led-scorescherm en wordt er geïnventariseerd over de mogelijkheden voor het verbeteren van de douches. 
· Meneer Neyrinck vraagt om een anti-paniekslot op de tussendeur tussen de voordeur en de kleedkamers. Dan kun je wel van buiten naar binnen, maar niet andersom. Meneer Benne reageert dat dit heel diefstalgevoelig is, en we het dus niet gaan doen. 
· Mevrouw Witmond vraagt naar de zware deur bij de kleedkamers. Frank Benne legt uit dat dit een nieuwe deur is, en dat hij gaat kijken of er iets aan te doen is om hem lichter te maken. 
· De recreanten benoemen dat ze verbaasd zijn over het feit dat ze voor hun recreantencompetitie in VoCASA hal spelen maar niet de VoCASA-ballen mogen gebruiken. Frank vertelt dat dit bij deze is opgelost, de deur naar het ballenhok moet gewoon open zijn.
· Mevrouw Metsemakers vraagt of de vrijwilligersactiviteiten hetzelfde blijven als dit seizoen, en of de “eis” van 5 uur per persoon per seizoen wordt aangehouden. Daarnaast vraagt ze of alle teams genoeg hebben bijgedragen. Tessa legt uit dat vrijwel alle teams het hebben gehaald. De teams die het niet hebben gedaan worden komend seizoen extra aangespoord om wel te helpen. Ze hoopt dat alle overige teams enthousiast genoeg waren na dit seizoen en we dus komend seizoen makkelijker aan het aantal uren per team zullen komen. 
· Mevrouw Witmond vraagt naar de communicatie. Soms missen leden mails omdat ze in de spambox terechtkomen. Anouk vertelt dat dit probleem bekend is, en dat we niet weten waar het aan ligt. Mevrouw van Hal vertelt dat je VoCASA als contact aan je mail kan toevoegen, en mails vanuit de club daarmee automatisch binnenkomen. 
Anouk bedankt iedereen, namens het bestuur, voor de aanwezigheid en actieve participatie. Hiermee wordt de vergadering gesloten. 
